

## POSUDEK OPONENTA PRÁCE

*Název práce:* Nové způsoby tvorby digitálních multimediálních učebnic

*Autor:* Jitka Rádlová

*Oponent práce:* Mgr. Jan Krotký

### **Souhrnné posouzení:**

Studentka si v bakalářské práci si podle všeho kladla za cíl zmapovat a představit dnešní možnosti tvorby e-learningových kurzů a hlavně multimediálních učebnic. Stěžejní a největší část práce je právě věnována vybraným LMS systémům. Popisy vybraných systémů jsou podobně strukturované a čtenář má tak možnost zjistit celou řadu informací včetně orientačních cen nebo přehled komponent. I z uvedených screenshotů je zřejmé, že studentka má s uvedenými systémy zkušenosti nebo se alespoň pokusila v rámci své závěrečné práce do těchto systémů proniknout. Přehledy funkcí a možností vybraných LMS jsou velice pěkně vypracované a umožňují si udělat o každém systému rámcový přehled.

Kapitoly „Podpůrné programy...“ a „Požadavky na multimediální učebnice...“ se v předložené práci jeví jako nedostatečně zpracované. Zejména právě zásady tvorby by mohly být celkem rozsáhlou kapitolou.

Dobře mířený průzkum do oblasti používání nebo tvorby multimediálních učebnic prakticky vyšel v niče k vůli nízkému počtu navrácených dotazníků. Dle odpovědí na otázku o použití autorského systému je zřejmé, že respondenti otázku nepochopili nebo a co je pravděpodobnější, nemají z editací vlastních učebnic zkušenosti. Jak studentka píše v kapitole 8, ze získaných informací nelze udělat žádné závěry. Chtělo to lépe se soustředit na znění otázek v dotazníku, zajistit si solidnější návratnost (jde to, anonymní rozesílání nestačí) a pokud z celého průzkumu vyšlo to, co je v práci uvedeno, tak to radši neuvádět.

Velice pozitivně hodnotím již zmiňovaný přehled systémů včetně implementovaných vlastních zkušeností a poznatků. Zde spatřuji hlavní přínos práce.

Práce neobsahuje zjevné pravopisné a stylistické chyby a jen minimum chyb typografických. Používaná literatura je odpovídající a množství standardní, včetně zahraniční. Převažují online zdroje.

Práci studentky Jitky Rádlové hodnotím pozitivně, doporučuji ji k obhajobě s hodnocením:

**velmi dobře**

V Plzni dne 7. 8. 2012

Mgr. Jan Krotký

